



请用智能手机扫码阅读



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

昨天,大治市答谢江苏援治医疗队座谈会在通举行,大治市委书记王刚说—— 我们来看望英雄、战友和亲人

>>03



昨天,南通市委教育工委在通师高专举行“传承烈士精神,筑牢信仰之基”红色文化进校园启动仪式暨钱素凡烈士家属图书捐赠活动。钱素凡烈士之子钱炜给高校师生代表上党课,并向通大等9所在通高校捐赠《钱素凡文集》等图书共计200套。

纪念“三一八”斗争暨“南通惨案”75周年 烈士后代讲党史话传承

>>04

昨天,南通“三一八”斗争烈士亲属、亲历者代表、崇川区和平桥街道机关党总支党员等走进市区寺街西南营历史文化街区,开展了“学习党史 缅怀先烈 砥砺前行”党史学习教育活动。通过观看红色纪录片、烈士之子上微党课、走进烈士故居等学习教育,引导党员学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。



摄影 记者许从军 通讯员姜军
刘白皓

识“刀”方能不挨“刀”,权威人士解读刀鱼密码 市场上的所谓野生“江刀”系假冒

>>05

要不要打疫苗?打哪个品种的疫苗更好?单针和双针如何选择?

专家详解新冠疫苗接种焦点问题

>>11



零售价:每份1.00元

天气预报

今天夜里到明天小雨渐止转阴。
明晨最低温度9℃左右,明天最高温度14℃左右。咨询热线:96121